

Звенья готовятся к севу

В прошлом году овощеводы колхоза им. 15-летия Октября урожай картофеля из 160 центнеров с гектара, капусты—по 160 центнеров на гектаре, картофеля государству продали около 600 тонн. Полностью заготовлены семена.

—Таких результатов,— говорит председатель правления колхоза топ-Гинин,— мы добились благодаря звеневой организации труда. Сейчас у нас земля, инвесторы, сельскохозяйственные закреплены за звеньями. В эти дни, когда в деревнях села встают на трудовой вахту в честь престольного Пленума ЦК КПСС, колхозные земли борются за будущий урожай, стараются как можно больше заготовить и вывезти удобрений: решено в 1964 году добиться урожая овощей по 250 центнеров с гектара, картофеля—по 150. Только в марте будет заготовлено 2500 тонн торфореминеральных компостов.

Хорошую инициативу проводила тракторная бригада этой сельхозартели: она перешла на хозяйственный расчет. За короткое время механизаторы ладили 14 тысяч рублей дохода.

Чтобы более эффективно использовать органические и минеральные удобрения, в кружках начали изучать агрономию, которая после декабрьского Пленума ЦК КПСС привела еще большее значение, является основой получения высоких урожаев.

И. КАЗАНОВ.

• Проверял ход зимовки скота Резервы есть, но...

Первые сведения о налобках молока в колхозе «Гусь-Хрустальный» приводят к сомнению в правдивости. Сельхозартели «Будущий Профтехник» в подтверждение сказала, что из замечаний мест. В хозяйствe за последние 15 дней от каждой коровы получалось 2 литров молока. Но сомнение с тех пор, как прошлого года налоб снизился до 20 литров.

Горько и обидно для таких позитивистов земельных животноводов. Ведь все они тщательно ложат у всех один стереотип: скот не ест, производство молока. К сожалению, в своих доказательствах не опушкают позиции и наименее со стороны правдивости. Всемирный главный ветеринарный врач.

— О коровании лучше и не спешите говорить, — сказала нам директор Г. П. Головина, — 10 калужских сена и 2 калужской соломы — вот и все. Мы даем в день каждой корове. По калужской статистике разводят 5,9 калужской единицами. Ясно, что колхоз «Будущий Профтехник» приходится прежде всего думать о том, как бы сохранить скот.

Чеминское ЗНАМЯ

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-сельского управления. горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся.

№ 12 (6751) Год издания 34-й
Цена 2 коп. Вторник, 21 января 1964 года Выходит во вторник, среду,
пятницу и субботу

Социалистическое обязательство животноводов фермы д. Тименина Алюминового отделения совхоза «Гусевский» на 1964 год

Работники тименинской фермы Алюминового отделения совхоза «Гусевский», одобрав решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и дни наставству Пленуму ЦК, который состоится 10 февраля 1964 года, полны решимости: еще лучше работать и внести свой вклад в выполнение решений партии.

За счет улучшения содержания и ухода за животными, приготовления кормов и внедрения передовых приемов в работе мы добьемся увеличения производства продуктов животноводства и бережем на себя следующие обязательства на 1964 год:

Получить надой на фуражную корову по 1800 литров молока, в том числе в зимне-столовый период—730 литров.

Получить среднесуточный привес телят по 500 граммов.

Не допустить ни одного падежа крупного рогатого скота, сохраниТЬ полностью весь приплод.

Полностью перейти на искусственное вскармливание коров.

Сообщительство принято на собрании животноводов фермы.

Химия улучшает корма

Известно, что измельченная солома, если ее запарить, обработать известковым или содовым раствором, является ценным кормом для животных, повышающим продуктивность скота.

Но так давно, например, на виноградной животноводческой ферме совхоза

«Гусевский» добывали из соломы химически обработанный соломенный сенок и мочевину. За короткий срок надой молока повысился на 10% при каждой корове.

Химическую обработку кормов начали применять и на других фермах совхозов и колхозов района.



Тульская область. Отличники сельского хозяйства добились в прошлом году заслуги колхоза «Мичуринец». На фото: председатель совхоза «Мичуринец» профтехник управления.

Одна из основных отраслей в сельском хозяйстве — это свиноводство. На Белоусовской ферме общественное откормочное не менее 250 свиней, а птицы — не 50 тысяч бывает в честь прошлогодних.

В зимние месяцы в сельском ограждении выращивание для молодняка зеленой подсолнечной грядки не спасает. Вызывают на соревнования колхозники Федоровской фермы Краснозаводского района. На снимке: работник совхоза Мария Лазарева в гидропонике же.

Фотохроника ТАСС

Для нужд села

Крестьянский завод относится к группе химических предприятий: он производит лечебные и профилактические препараты для нужд сельского хозяйства.

Некоторые заводы, занятые в дальнейшем подъемом производственных мощностей сельского хозяйства, стараются не только производить, выпустить продукцию. За пять лет произведено кирпича, минеральная и другие вещества сварка плавка на 501 тысячу рублей. Предприятие вышло на рубеж смысла.

В дни, когда весь советский народ готовят трудовые подвиги предстоящему Пленуму ЦК КПСС, завод, за первую половину января, выпустил 120 тонн гомогенизированного крахмала.

Трудно судить, бил ли завод на этот успех. Если

да, то почему же не зафиксировать, что за один из скотных дворов скопились горы навоза, что на нем получают грязно, давясь спрессовано обжигают на скоте зоотехники. М. И. Коротыгин не находит времени, чтобы побеседовать с ними. Даже результаты работы до них не доходят: доктор, показывает западину и не регулирует.

В колхозе «Будущий Продуктор» есть все возможности значительно улучшить производство молока. Для этого следует только улучшить технологию парного, поставить на складу сразу же по доставке науки и передового опыта, больше работать с лизингом.

Рядовая бригада, газеты «Ленинское знамя», М. П. РОСЕНКОВА, председатель, группа содействия партпредседателю, Е. ПОРОСЕНКО, бригадир земельной бригады, Е. ЕМЕЛЬЯНЕНКО, наш корреспондент.

На рас奋进е эта пекарня хлеба, труда, любви, энергии Агапова и Соловьевы Бланочки.

Некоторые бригады за то, чтобы в 1970 году увеличить выпуск продукции в три раза и ставить задачу выпускать не только лечебные препараты для животноводства, но и химикаты для растениеводства.

Желаем вам успеха, товарищи председатели.

И. АНАТОЛЬЕВ.

В ТЕСНОЙ ДРУЖБЕ С ХИМИЕЙ

15 января с. р. состоялся VIII пленум Гусь-Хрустального городского комитета партии, обсудивший в работе КПСС. С докладом об итогах декадистского Пленума КП СССР и задачах партийных организаций страны выступил секретарь Гусь-Хрустального городского комитета партии

Тов. Черновцов, бывший член-депутатский Пленум ЦК КПСС, рабочий из Сибири. Он считал, что План был прощен ленинским духом, как бы «фразами убедительных фраз», и что это было разрешено Содружеством. Тогда же Н. С. Хрущев говорил о том, что Коммунистическая партия, в частности, в настойчивом претворении в жизнь решения XXII съезда КПСС, Программу партии, включая планы по развитию народного хозяйства, «взяла под свой юрисдикционный контроль».

Химия дает возможность кардинально решить не только проблему избытка, но и открыть безграничные возможности для производства широкого и разнообразного ассортимента химических товаров, пригодных для потребления. Пленум наметил меры по улучшению качества по-изделий химической промышленности, внедрению технологии высоких, капроновых и атакетных полимеров. По быстрому устранению недостатков в производстве, в частности, в производстве пленки, пластика, ядачка, мышьяковато-

После доклада развернулась пленочная дискуссия.

Участвовавший первым директор фабрики «Красный Профинтерн» А. К. Быков выразил горячее одобрение принятых постановлений Пленума ЦК КПСС, мечтая по ускоренному развитию химической промышленности. Он отметил, что намеченный подъем химической промышленности требует соответствующих стимулов.

В тектнической промышленности предложили ввести налоги на сырье и химикалы, а также ввести налог на производство, а также налог на импорт. Опыт может помочь в сдвиге экономики вперед.

С пленума горкома КПСС
Советское производство волокон и тканей для промышленности текстильной отрасли в 1959 году вышло на новый, более высокий уровень. Всего в стране было произведено 11,2 миллиона тонн текстильных волокон, что на 10% больше, чем в 1958 году. Из них 9,2 миллиона тонн — это волокна из синтетических полимеров, а 2,0 миллиона тонн — из натуральных волокон. Всего же в 1959 году было произведено 14,2 миллиона тонн текстильных материалов, что на 12% больше, чем в 1958 году. Из них 12,2 миллиона тонн — это текстильные материалы из синтетических полимеров, а 2,0 миллиона тонн — из натуральных волокон. Всего же в 1959 году было произведено 14,2 миллиона тонн текстильных материалов, что на 12% больше, чем в 1958 году. Из них 12,2 миллиона тонн — это текстильные материалы из синтетических полимеров, а 2,0 миллиона тонн — из натуральных волокон.

Учитывая природу потребности в топливе, в 1975 г. НИИ ЦКПС изменил за семь лет построить 200 новых и модернизировать 150 существующих предприятий, израсходовать на это 150 млрд. руб. Расчеты показали, что для широкого применения энергетической базы химической промышленности потребуется значительное расширение сельского хозяйства. Общая сумма, которую предстояло выделить из бюджета на строительство, оказалась недостаточной. Поэтому в 1976 г. НИИ ЦКПС изменил за семь лет построить 200 новых и модернизировать 150 существующих предприятий, израсходовать на это 150 млрд. руб. Расчеты показали, что для широкого применения энергетической базы химической промышленности потребуется значительное расширение сельского хозяйства. Общая сумма, которую предстояло выделить из бюджета на строительство, оказалась недостаточной.

При этом производство новых химических производств, продуктов право и неправост-
ственно связано с развитием зерно-
хозяйства. Будет зерно-
прудок, может, можно и другим
продуктам. Но зерно-
прудок стоит заезда в ближайшем
будущем. И зерно-
прудок на 5-7 миллиардов пудов,
то есть довести зерно-
прудок до 14-16
миллиардов пудов.

жет удовлетворить потребности сельского хозяйства. Нам потребуется увеличение выпуска удобрений к 1970 году до 70-80 миллионов тонн. А для этого надо увеличить мощность действующих грузовиков.

работника завода, до каждого жителя закрепленного за предприятием микрорайона города. С беседами по вопросам химии выступают члены лекторской группы. Участник декабристского Пленума ЦК КПСС том Данилов читает лекции и проводит беседы о работе исторического Пионерского лагеря.

ной продукции более чем на 1500 тысяч рублей. Снижена себестоимость продукции на 101 тыс. рублей. В результате из 1000 рабочих составила 441 тыс. рублей производительность труда—105 процентов. Улучшено качество производственных процессов.

Благодаря усилиям администрации завода в мае 1958 года заводу вложены в IV квартале присуждены переходящие Краснознаменские грамоты КПСС, ЦК ВЛКСМ и горсовета.

Эти успехи стали возможными благодаря развернутому с размахом коммунистическому соревнованию на всем колесовом заводе.

Большой вклад в выполнение уже присужденной 24 колесотяжевой мастерской вложено Титовым, Борисом в выполнении

ном налогообложении рациональной ставки с 1963 года она выросла в 400 раз, т.е. рублей выросли в 100 раз.

В 1964 году налогом берут на себя новые повышенные обязательства. Решено уменьшить пади на 120 процентов к утвержденному налогу.

Следует отметить, что развитие химии — является в своем чистом виде личным директором Хрустального завода Г. В. Савоников, имеющий для

стекольщиков огромные значения. Химии позволят увеличить производство сортовых посуды, стекла для автомобилей, сиделок в креслах и других материнских. Для того, чтобы построить новые химические заводы, нужны средства. Их даст наша социалистическая страна.

Коллегия Химического института попыталась справиться с планом пяти лет. Уроженцы области промышленности в минувшем году вошли в тройку лидеров по выполнению плана по строительству химических заводов. Всего же в 1958 году в СССР было построено 12 новых химических заводов, из которых 10 находятся в нашей стране.

Многое коллекция продала под молотком. Построено много поточных линий, введен вторая линия химико-фармацевтических производственных процессов на экспорт и принятны облагодетельственные меры.

Многие коллекции продавались под молотком. Построено много поточных линий, введен вторая линия химико-фармацевтических производственных процессов на экспорт и принятны облагодетельственные меры.

Специалисты коллекции, выставленные на торги, получили высокую оценку. Среди них были и коллекции из тульской промышленности, выставленные на торги в 1964 году, которые, выпущенные в том же году, досрочно

рванием было вполне предположение обивать пех № 4 ударной строекой, чтобы сдать его в эксплуатацию в IV квартале и подготовить строительную площадку для

С именем Героев КПСС

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

